

Burzenin 24-01-2020 r.

**Do wszystkich wykonawców postępowania nr 273.2.2020**

Znak: ZPI 273.2.2020

Dot. postępowania: Zaproszenie do składania oferty cenowej na rozbudowę sieci wodociągowej w miejscowości Kopanina gm. Burzenin.

Wyjaśnienie I  
treści zaproszenia do składania oferty cenowej

Wójt Gminy Burzenin informuje, że wpłynęły do Zamawiającego pytania o treści:

Dotyczy przetargu na nadzór przy budowa Stacji Uzdatniania Wody w Prażmowie gm. Burzenin

1. W siwz nie określono terminu - daty zakończenia budowy co uniemożliwia oszacowanie ilości wizyt na budowie i wycenę oferty?

**Odpowiedź:**

Termin zakończenia inwestycji do dnia 15-06-2020 roku.

2. Mając na uwadze że budowany będzie obiekt służący zabezpieczeniu mieszkańców w wodę czy zamawiający chce dopuścić do nadzorowania ludzi nie mających doświadczenia w budowie i rozruchu tak skomplikowanego obiektu jakim jest ujęcie wody gdzie chodzi o bezpieczeństwo zdrowia i życia ludzi i zwierząt poprzez brak wymogów w sprawie dopuszczenia do składania ofert ludzi bez doświadczenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie precyzuje w tym zakresie żadnych wymagań, których spełnienie wykonawca zobowiązany jest wykazać w sposób szczególny na etapie składania ofert.

3. Czy inwestycja jest dofinansowywana ze środków zewnętrznych - jeśli tak to jakich?

**Odpowiedź:**

Inwestycja jest dofinansowana z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 2014-2020.

Jednocześnie informuję, że odpowiedzi nie stanowią zmiany treści zaproszenia do składania oferty cenowej.

  
WÓJT  
Jarosław Janiak